

**中国平安财产保险股份有限公司**  
**关于投资上海祥昭股权投资基金合伙企业（有限合伙）**  
**重大关联交易情况的信息披露报告**

根据中国保险监督管理委员会《保险公司信息披露管理办法》、《保险公司关联交易管理暂行办法》及《保险公司资金运用信息披露准则第 1 号：关联交易》及相关规定，现将中国平安财产保险股份有限公司（以下简称“平安产险”、“我公司”）认购上海祥昭股权投资基金合伙企业（有限合伙）（以下简称“上海祥昭”）有限合伙人份额重大关联交易的有关信息披露如下：

**一、交易概述及交易标的的基本情况**

**（一）交易概述**

我公司以保险资金认购深圳市平安德成投资有限公司发起设立的上海祥昭股权投资基金合伙企业（有限合伙）有限合伙人份额，认购金额为 20 亿元，本次投资系关联交易。

深圳市平安德成投资有限公司（以下简称“平安德成”）是上海祥昭的普通合伙人和执行事务合伙人，平安德成对上海祥昭进行管理。

**（二）交易标的的基本情况**

**1、经营范围：**

股权投资，股权投资管理，投资管理，实业投资，投资咨询。

**2、成立日期：**

2016年5月11日；

3、执行事务合伙人：

平安德成（委派代表：沈佳华）；

4、合伙人：

平安德成，认缴出资额为人民币 10 万元；

平安产险，认缴出资额为人民币 20 亿元。

## 二、交易各方的关联关系和关联方基本情况

### （一）交易各方的关联关系

平安德成为深圳平安金融科技咨询有限公司（以下简称“平安金融科技”）全资子公司，平安金融科技为我公司控股股东中国平安保险（集团）股份有限公司（以下简称“中国平安”）的控股子公司，因此平安德成构成我公司以股权关系为基础的关联方。

### （二）关联方基本情况

平安德成成立于 2008 年 09 月 09 日，现持有深圳市市场监督管理局福田局于 2015 年 6 月 5 日核发的注册号为 440301103612114 的《企业法人营业执照》。住所为深圳市福田区八卦三路平安大厦三楼，法定代表人为沈佳华，注册资本为人民币 30,000 万元，实收资本为人民币 30,000 万元，公司类型为有限责任公司，经营期限为 2008 年 09 月 09 日至 2038 年 09 月 09 日，经营范围为投资兴办实业（具体项目另行申报）、投资咨询（不含限制项目）、黄金等贵金属投资、国内贸易、受托资产管理。

## 三、交易的定价政策及定价依据

#### （一）定价政策

我公司认购上海祥昭的交易定价，按照一般商业条款以及公平、公正的市场化原则进行，符合相关法律法规要求，不存在损害任何一方及其股东或相关方利益的情形。

#### （二）定价依据

本次投资上海祥昭，我公司参照市场通行的机构投资者投资基金的管理费率水平，经与平安德成协商确定管理费率，定价公允，不存在利益输送、利益转移以及侵犯我公司或保险公司被保险人利益的行为。

### 四、交易协议的主要内容

#### （一）交易价格

我公司委托平安德成管理的金额为人民币 20 亿元，固定投资管理费约为人民币 800 万元/年。

#### （二）交易结算方式

本公司在各项交易条件满足后，根据平安德成提供的缴款通知在认缴额度内出资。

#### （三）协议生效条件、生效时间、履行期限

合伙协议自各方签署之日生效。如任何一个有限合伙人未能签署该协议或解除该协议，不影响该协议生效并对其他合伙人产生有效的约束力，只要已经签署的合伙人达到《合伙企业法》规定的设立有限合伙企业的最低合伙人人数条件。

履行期限即合伙企业的存续期为自初始交割日起三年。普通

合伙人即平安德成有权决定将合伙企业存续期延长二次，每次延长期限为二年。

## 五、交易决策及审议情况

### （一）决策的机构、时间、结论

本次交易由我公司第五届董事会第 18 次会议决策，投资上海祥昭股权投资基金合伙企业（有限合伙）有限合伙人份额符合我公司投资需求，允许配置。

### （二）审议的方式和过程

本次交易经我公司投资决策委员会 2016 年第 4 次会议和审计与风险管理委员会 2016 年第 6 次会议审议通过，最终由我公司第五届董事会第 18 次会议全体董事表决通过。

## 六、本年度与该关联方已发生的关联交易累计金额

我公司本年度已出资平安德成管理的基金或专项基金合计 5.75 亿元，均按照双方商定的费率支付管理费。

## 七、交易目的及交易对公司本期和未来财务状况及经营成果的影响

### （一）交易目的

1、标的公司为中国汽车媒体平台的领导者，为相关市场竞争中的双寡头之一，可分享其作为行业领导者的成长性。

汽车之家成立于 2005 年 6 月 1 日，起步晚于诸多竞争对手，但其对汽车测评，价格和图片等内容的及时性和专业性的高标准追求，使其迅速成长为中国访问量最大的汽车垂直网站。目前同

易车在汽车垂直媒体领域形成了双寡头的竞争局面，拉大了同之前的竞争对手爱卡和太平洋的市场份额差距。

2、标的公司财务健康，过往收入利润快速增长，具有较高的投资价值。

2012年至2015年期间，标的公司营业收入从7.32亿元增加到34.63亿元，复合增长率67.8%；净利润从2.13亿元增加到9.90亿元，复合增长率66.9%，均实现了快速增长。

#### （二）交易对财务状况及经营成果的影响

上述交易对本公司本期和未来财务状况及经营成果均无重大影响。

### 八、其他需要报告的信息

本公司投资上海祥昭成为其有限合伙人的交易，系参照正常的市场交易条款及有关协议条款进行，上述交易对本公司本期和未来财务状况及经营成果均无重大影响。

我公司承诺：已充分知晓开展此项交易的责任和风险，并对本公告所披露信息的真实性、准确性、完整性和合规性负责，愿意接受有关方面监督。对本公告所披露信息如有异议，可以于本公告发布之日起10个工作日内，向中国保监会保险资金运用监管部反映。

特此报告

中国平安财产保险股份有限公司

二〇一六年十月十一日